

Pe scurt.
NATO schimbă data reuniunii ministrilor de Externe pentru secretarul de stat al SUA?

NATO discută o schimbare de dată pentru reuniunea ministrilor de Externe aliați prevăzută pentru începutul lui aprilie, la Bruxelles, astfel încât să poată participa și secretarul de stat american, Rex Tillerson, a afirmat secretarul general al Alianței Nord-Atlantice, Jens Stoltenberg, citat miercuri de DPA. "Una din propunerile aflate pe masa discuțiilor este să găsim o nouă dată", a declarat Jens Stoltenberg la Washington pentru postul de radio norvegian NRK. Marți, Departamentul de Stat al SUA a anunțat că Rex Tillerson nu va participa la reuniunea de la 5 și 6 aprilie, de la Bruxelles. Șeful diplomației americane intenționează în schimb să meargă în vizită în Rusia, tot în aprilie, ceea ce ridică semne de întrebare în legătură cu prioritățile Casei Albe. "Nu-i bine", a scris pe Twitter fostul ambasador american în Rusia, Michael McFaul: "Tillerson trebuie să se ducă mai întâi la Bruxelles, înainte de Moscova".

Companiile aeriene din Marea Britanie, îndemnate să se mute în UE după Brexit

Liderii europeni au avertizat companiile aeriene precum easyJet, Ryanair și British Airways că vor trebui să-și schimbe sediul și să vândă acțiuni cetățenilor europeni dacă doresc să continue să zboare pe rute în interiorul Europei continentale, după Brexit, informează „The Guardian”. Executivii principalilor transportatori aerieni le-a fost reamintit, în timpul întrevederilor private recente cu oficialii europeni, că pentru a continua să opereze pe rute pe continentul european, de exemplu de la Milano la Paris,

aceștia trebuie să aibă un sediu pe teritoriul european, iar o majoritate a capitalului acțiunilor lor trebuie să fie deținută de UE. Dezvoltarea, ce are loc înaintea declanșării



articolului 50, asigură cel mai probabil restructurarea companiilor aeriene, fapt ce va avea consecințe economice pentru Marea Britanie, inclusiv pierderea slujbelor. Linia dură din partea UE ar putea încuraja Marea Britanie să răspundă conform regulamentului propriilor cetățeni, care ar pune în aceeași situație dificilă companiile aeriene din UE, ce ar putea renunța la investițiile lor în Marea Britanie, pe termen scurt, deși unele dintre acestea ar putea căuta în timp să-și stabilească propriile filiale britanice. Abilitatea companiilor precum easyJet de a opera pe rute în Europa continentală a reprezentat una dintre părțile principale ale modelului lor de afaceri, putând existând o disponibilitate a transportatorilor aerieni de a investi în afara Marii Britanii pentru a-și menține cota de piață. Unele companii aeriene au început deja să caute sedii alternative și să examineze felul în care ar putea asigura deținerea principală a acțiunilor în cadrul unei conduceri europene. Altele însă par numai să speră la flexibilitatea Comisiei Europene față de regulamentul acordului aviatic curent.

Oficialii europeni au fost însă clari în cadrul întrevederilor despre rigiditatea regulamentului, printre preocupările la nivel european că multe companii din industria aviatică neagă consecințele deciziei Marii Britanii de a părăsi UE.

Atacator împușcat; un polițist și un civil au decedat


În ziua comemorării unui an de la atentatul de la Bruxelles, poliția britanică a declanșat o operațiune de amploare în centrul Londrei, în urma incidentului produs miercuri la intrarea în sediul Parlamentului britanic, Poliția metropolitană considerând atacul de tip "terrorist". "Agenți de poliție înarmați sunt la fața locului, după incidentul de la Westminster", a transmis Scotland Yard.

Potrivit primelor informații, un bărbat a lovit intenționat cu mașina un grup de trecători, după care s-a izbit cu vehiculul de poarta metalică a Palatului Westminster. A coborât din mașină și a înjunghiat un agent de poliție, după care a fost împușcat mortal de forțele de ordine.

Din cauza incidentului, sediul Parlamentului britanic a fost plasat în stare de alertă, sesiunea parlamentară fiind suspendată. Premierul Theresa May a fost evacuată din Parlament. Circulația metroului în centrul capitalei Marii

Britanii a fost oprită temporar. Poliția metropolitană a îndemnat cetățenii să evite centrul orașului.

"Incidentul este tratat ca fiind de tip terorist până când eventual s-ar putea dovedi de altă natură", anunță Scotland Yard.

Conform primelor informații, cel puțin 12 persoane au fost rănite în incident. Martori au declarat că au observat cel puțin două cadavre în curtea Palatului Westminster, însă nu este clar dacă ambele victime sunt atacatori sau doar una dintre ele. Singura informație oficială oferită de poliția londoneză atestă că "un agresor a fost împușcat în fața Palatului Westminster de poliție. Au fost raportate și alte incidente".

Conform informațiilor oficiale, un polițist și un civil și-au pierdut viața, iar alte 11 persoane au fost rănite, unele dintre ele fiind internate în stare gravă.

Două picturi de Van Gogh, recuperate de la mafie la 14 ani după ce au fost furate

Două tablouri realizate de pictorul olandez Vincent Van Gogh au fost dezvelite marți, la un muzeu din Amsterdam, la 14 ani după ce au fost furate în timpul unui jaf armat, potrivit Reuters. Tablourile, "View of the Sea at Scheveningen" din 1882 și "Congregation Leave the Reformed Church in Nuenen" din 1884, au fost pictate în timpul unei perioade cruciale pentru dezvoltarea artistului post-impresionist. "S-au întors. Nu credeam că voi rosti aceste cuvinte", a declarat directorul muzeului Van Gogh, Axel Rueger, înainte de a dezveli picturile, fiecare dintre acestea fiind evaluată la 50 de milioane de euro, de către specialiști, odată cu recuperarea lor de către poliția italiană în urmă cu șase luni. Cele două opere au fost descoperite în centrul Italiei, în septembrie 2016, în spatele unui perete fals dintr-o vilă

despre care procurorii au declarat că aparține lui Raffaele Imperiale, un mafiot acuzat că ar fi liderul unei rețele internaționale de trafic de cocaină.

Peisajul marin care reprezintă un vapor îndepărtându-se de țărm sub un cer olandez plin de nori este important pentru muzeu pentru că este singura operă realizată de pictor în perioada petrecută la studii, în Haga. Cealaltă pânză înfățișează biserica din sudul provinciei Brabant, unde tatăl lui Van Gogh era preot. După moartea tatălui său, pictorul a adăugat tabloului niște personaje îndoliate în semn de omagiu. „Copiii s-au întors acasă și acum sunt în siguranță”, a spus declarat Rueger, după ce a dezvelit cele două picturi, expuse de acum înainte în spatele unei rame și unei sticle de protecție: "Vor rămâne aici pentru multe

generații".

Anchetatorii italieni sunt de părere că Imperiale trăiește în Dubai, unde conduce o afacere în domeniul construcțiilor. Arestul a 11 membri ai rețelei conduse de acesta în ianuarie, inclusiv a unui bărbat care a depus mărturie împotriva mafiotului, i-a condus pe investigatori către opere. Tablourile au dispărut în 2002, după ce hoții au urcat o scară pe acoperișul muzeului și au intrat prin efracție în clădire, într-un jaf ce a durat doar 4 minute. Peisajul marin a suferit stricăciuni minore când a fost smuls din cadrul său. A fost un „miracol” că tablourile nu au suferit daune majore în cei 14 ani, a spus Rueger. Mai multe obiecte importante au fost descoperite în raidul din septembrie, inclusiv un avion privat. Un anchetator a observat un perete cu o înfățișare ciudată, în spatele căruia erau ascunse tablourile.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA
Redactor-șef adjuncți: Cristian MARIN
S.G.R.: Marian GANEA

Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)
 Adrian LUNGU (Sport)
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:

900552, Constanța,
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

**Agenția de Publicitate
 Telegraf Advertising:**

Constanța, Bd. Mamaia,
 nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210;
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.